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POZIV ZA TRENING U OKVIRU PROJEKTA
’’POKRENI SE ZA MIR’’



Udruženje ALTERO u saradnji sa partnerskom organizacijom Inkluzivni pokret organizuje trening na temu izgradnje mira i nenasilnog delovanja za sve zainteresovane mlade žene u okviru projekta „Pokreni se za mir“ koji podržava Ekumenska inicijativa žena. Više o projektu možete videti na linku:  http://altero.org.rs/index.php/projekti/item/50-pokreni-se-za-mir. Posebno ohrabrujemo prijave mladih žena koje se identifikuju kao pripadnice manjina: različite verske, nacionalne, rodne, etničke, seksualne i druge orijentacije, odnosno one koje ne pripadaju većinskom stanovništvu po bilo kom kriterijumu. 

Trening u ukupnom trajanju od 6 dana će biti realizovan kroz dva modula (dva vikenda) u Beogradu, od kojih će prvi biti organizovan u periodu od 2-4.10. dok će drugi modul biti organizovan u periodu 9-11.10. Učešće, ručak i osveženje tokom treninga su obezbeđeni, a organizatori nisu u mogućnosti da pokriju troškove puta niti smeštaja.

Za rad na temi, između ostalog će se koristiti teatarske tehnike. Rezultat treninga biće performans. Pod njim podrazumevamo različite dramske tehnike (forum teatar, fotografija, teatar novina, javni performans) koje će se upotrebiti da bi se u javnom prostoru iskazao građanski akt koristeći se nenasilnim delovanjem i poslala poruka javnosti koja je u skladu sa idejom mira i nenasilja.

[bookmark: _GoBack]Prijave slati na altero.bg@gmail.com do 28.9. u ponoć sa naznakom (naslov mejla) ’’Pokreni se za mir’’. Kandidatkinje koje su primljene na trening biće kontaktirane i u obavezi da prisustvuju treningu na oba modula. 
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